

ZZ-2380-51/18

informacja na stronę internetową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego podstawie art. 39 i nast. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „uPzp” na **„Świadczenie usług w zakresie naprawy, kalibracji, wzorcowania lub zlecenie wzorcowania uprawnionym podmiotom urządzeń dokonujących pomiaru zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu znajdujących się w użytkowaniu jednostek Policji województwa zachodniopomorskiego typu: Alkomat A2.0, Alkomat Siemens, Alcoquant 6020, Alcoquant 3020, Alkosensor IV, Alkostop P, Alcoblow, Drager 6810”**

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 uPzp Zamawiający przekazuje pytania do siwz, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 19.04.2018 r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający może określić i zapisać w umowie w ilu i jakich punktach pomiarowych powinno być przeprowadzone wzorcowanie urządzeń do kontroli trzeźwości?

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga , aby na Świadectwie Wzorcowania umieszczony był zalecany termin kolejnego wzorcowania ? Jeśli tak to czy taki zapis może zostać umieszczony w umowie?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga , aby na Świadectwie Wzorcowania umieszczony był zalecany termin kolejnego wzorcowania. Zamawiający nie zmieni zapisów w umowie.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian, tj. 26.04.2018r.

wyk. w 1 egz.

wyk. A.K.